



## 法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期：106 年 5 月 16 日

發稿單位：執行科

聯絡人：陳靜怡執行官

聯絡電話：03-5153103#304

編號：

### 傳播妹醒悟

#### 曾經染毒人生不灰暗

行政院日前向毒品宣戰！院長林全甚至親自召開記者會，提出四年為期的反毒新策略，並強調政府將至少投入一百億元強力反毒，並打算修法重罰販毒與製毒者。法務部行政執行署自今年 3 月起，為加強執行有關警察機關移送毒品危害防制條例罰鍰、怠金等案件，指示全國 13 個分署進行專案執行措施。第一波於今日即針對義務人滯納毒品危害事件統一裁罰基準及講習辦法-怠金(含費用)案件進行強力執行。

法務部行政執行署新竹分署表示，轄區內警察機關移送執行之案件，迄至 106 年 5 月 15 日未結案件數為 2251 件，人次為 1541 位，待執行金額高達新台幣 5168 萬 1618 元。為有效進行案件，新竹分署除了積極扣押義務人之金融帳戶與不動產外，更請警察機關配合現場執行。其中，有一案例不但在通知後爽快的將怠金罰鍰繳清，更對承辦的行政執行官陳靜怡聊起了她的過往。

小平今年年僅 24 歲，是家中的長女，外型亮麗，長相相當甜美。小平的父母很早就離異，之後母親離開家，而父親赴大陸工作，因此小平與弟弟妹妹從小是祖母扶養帶大。由於祖母的管教方式一直是秉持著不打不成器，因此記憶中小平就是被祖母打大，直到高一那一年小平實在受不了祖母粗暴的鞭打，便離家出走。離家後為了生活，小平起初在 pub 工作，後經朋友介紹，就開始在八大行業掙

錢，做起了傳播妹。在那段日子裡，小平白天在 KTV 工作，傍晚去上夜校，晚上就陪客人唱歌吃飯。也就是在做傳播妹時，在客人的要求下為了助興，開始吃搖頭丸與吸食 K 他命，期間長達約一年。吃了搖頭丸所帶來的病痛感，就好像被車撞了一般，小平為了生活忍耐著。人生的轉折點來到 19 歲，小平有一次無意間去中和烘爐地土地公廟拜拜，求神拜佛尋找自己的未來，拜好出來，就在門口算命攤問起了自己的將來，算命師鐵口直斷告訴她適合從事殯葬業，其次是房仲業，當時由於沒有機會從事殯葬業，因此小平就開始往房仲業前進。這幾年來，由於小平不放棄的堅韌性格，終於在房仲業中闖出一片屬於自己的事業，承辦執行官問她還會不會想要走回頭路，小平嗤之以鼻，表示自己現在的收入比以前當傳播妹好很多，雖然辛苦，但是可以抬頭挺胸賺錢回家孝敬從大陸回台灣生活的父親。

先前小平父親收到新竹分署有關毒品案件繳款通知，父女關係一度冰凍到底，後因果斷地離開傳播妹生活，斷絕毒品的引誘，現在與父親的關係已經緩和，與家人的關係更緊密了。談話結束之際，承辦執行官除了恭喜她成功跳脫金錢與毒品設下的深淵外，更祝福她將來一切順利，並囑託千萬別再觸碰毒品，小平瀟灑的笑笑，說這一輩子不會再接觸毒品了。

吸食毒品除了戕害個人健康外，更容易衍生犯罪。人生無論什麼時候，都可以有機會重新開始，就像是小平一樣。另外，新竹分署 5 月 16 日已整體性全面進行執行義務人的財產，除已查封義務人不動產外，更有扣押汽車等動產，將來並適時配合警方，針對有欠稅、費等特殊行業，例如酒店、夜店、網咖、電玩店等具有可能提供毒品之場所，加強執行與查緝，以抑制毒品供給，展現全力執行反毒的決心。

